

快抱团·分享好生活

# 367万人围观 1000万融资 马云李连杰姚晨私人定制 两个年轻杭州人花3年做的原木陶瓷杯 你会跟大佬们一样用吗?



月相杯



上下杯



开天盘

367万网友围观,上万人点赞,得到马云、冯仑、柳传志、王石、李连杰、姚晨等一众明星大佬的青睐,还完成了1000万元的融资。

两个杭州的85后是怎么做到的?

这个年轻的团队叫“质造”,创始人沈可敏,设计师张一杨,他们花了3年时间,做好一个杯子。网上有人点赞,也有人骂他们是“废物”。

马云是他们的偶像,在创业初期,他们给自己定了一个小目标,就是希望自己将来的产品马云能够喜欢并能用它。

这是个颠覆式的设计,在此之前,从来没有人这样做过。光设计图,他们就画了几百张。无数次地来回景德镇和杭州,讨论,打样,优化。最大挑战,来自于瓷器和原木的结合。

为此,张一杨的情绪崩溃了无数次,作为一个中国美术学院陶艺系的研究生,他发现在教室里学的和陶瓷厂实际操作,完全是两码事。做陶瓷加工的,不知道怎么和木材精密结合;做木材加工的,不知道怎么和陶瓷精密结合,他们把该走的弯路,都给走完了。

终于,他们做的杯子摆在了马云太极禅苑的办公桌上。如今,他们又有了轰动网络的“上下杯”——创意来自“杯”字本身,“左边是一个‘木’字,代表了制造‘杯’的材质——中国人对‘木’与‘瓷’都有特殊的感情,这两种材质都是可以‘养’的,用得越久越有味道。”

杯身选取了景德镇原矿珍稀高白泥,去除了杂质,保留了天然纯粹的部分,经过了1300℃高温,24小时烧制,再由匠人手工修坯,杯壁最薄处,仅有2.5毫米,拿在手上一倍更精致;杯托选用整块的进口榉木,经过挖孔、打磨等十几道精工,实现了一体成型;最赞的是,杯身上下各嵌入一枚磁石,只需轻轻一碰,就可无缝对接。

这样的杯子摆在家里既有格调又好用,上下拆分之后,瓷杯可以装热茶,木托可以装零食,一个杯子多种用途,合在一起时还可以防止烫手。

花了心思的小手作,拿在手上就有一种温暖感,聪明而实用的设计,也正是我们生活中所需要的。

黑白经典款,天生的一对,快抱团购上下杯,

享有粉丝福利,附赠双面亚麻织布杯垫。

除了经典的上下杯,设计师张一杨还推荐了两款“质造”的设计小物:

一是**月相杯**,一套四个,每个木质杯柄设计不同,一路看过去就是久违的阴晴圆缺。

二是**开天盘**,天青釉色,仿开片设计,描金点缀,是张一杨的心意之作。清新的颜色既可用于做早餐碟,也可以做果盘,怎么摆就请尽情发挥想象吧,让家里多一分艺术的气息。(张婉如 刘徽)

## 1元抵价600元 轻松喝上新鲜矿泉水

为了家人的健康,如果你想要换净水器,现在是个好机会:扫码关注“快抱团”,回复关键字“道尔顿”,只需1元,即可获得快抱团特别回馈粉丝价值600元的英国道尔顿净水器抵价券一份(仅限用于购买终端直饮机,不适用于购买前置过滤器)。

活动持续时间7天(10月20日—26日),前三天,每天下单购买道尔顿最畅销机型FIP301(7级净化款)的前5位,送市场价480元英国道尔顿净水专配前置过滤器一个(装于水表处,对全屋水起到初步过滤,有效保护洗衣机、热水器、抽水马桶等家居设备)。顺丰快递,包邮包安装。

不用净水器之前,也觉得流出来的自来水蛮干净的,可用上净水器之后,尤其是几个月后换滤芯的时候,彻底毁三观!

这款英国道尔顿净水器直接装在家里的水龙头上就好用,纯物理过滤,不用电,滤出来的水可以直接喝,口感和新鲜矿泉水差别不大。

说起这个品牌,其创造了世界上第一个陶瓷净化水缸,由此获得维多利亚女王授予的皇家头衔。一个净水器王朝的序幕就此拉开。在欧美,有75%的家庭都在厨房里安装了净水器。

和市场上其他水净化器比,道尔顿有何特点?



道尔顿净水器的一大特点是用过的滤芯可以清洗,避免二次污染。

一般净水器滤芯,结构是化学PP棉+活性炭,脏污都渗透在滤芯里,无法清洗,容易滋生细菌发霉变质,只能用一段时间就扔掉,否则会有二次污染。道尔顿滤芯是砂藻,吸附脏污能力强,可以拆下清洗,附着的脏污能轻易冲洗干净。(方志坚)



扫码关注“快抱团”(都市快报官方购物平台)即可购买本版商品,进店还有惊喜哦!

快抱团海淘馆上新:

日本ATSUGI厚木发热袜,发热袜中的“战斗机”,塑形显瘦,冬天也能又美又暖;刷爆了朋友圈的韩国SP-68修身瘦腿魔术裤,80—150斤的妹子都能穿;澳洲二代水光针,拥有最新美容科技,美白淡斑补水嫩肤,无需打针的美容品。

“讲文明·树新风”公益广告

# 与文明同行 建天堂城市

江南忆 最忆是杭州

